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EDITORIAL
Kolektiv tápajících oznamovatelů?

O nás -  bez nás! Toto rčení vzniklo po 
podpisu Mnichovské dohody jako reakce 
na zradu západních spojenců, kteří ho
dili naši republiku přes palubu a prodali ji 
Hitlerovi ve slepé víře, že zažehnali vznik 
mezinárodního konfliktu.
O nás -  bez nás! Historické rčení pěkně 
pasuje i na současnou situaci v Mostě. 
Nynější vedení statutárního města a se
nátorka povídaly o nás a za našimi zá
dy novinářům na jedné z loňských tis
kových konferencí báchorky o tom, jací 
jsme to velcí překupníci s byty. Politici při
tom nezapomněli zdůraznit, že záhy po
dávají na Stavební bytové družstvo Kruš
nohor trestní oznámení. Citace jejich slov 
v médiích vyzněly tak, že Krušnohor je vi
níkem špatné situace v Mostě co do slo
žení bydlících. Způsobil nadbytek těch, 
kteří dělají nepořádek a nenechají slušné 
lidi v poklidu žít.
V předvolebním čase se tyto báchorky asi 
někomu dobře poslouchaly. Ten někdo se 
ale v povolebním čase nyní ptá: Nešlo jen 
o to hodit na družstvo kbelík špíny?

Nenastal už čas zakopat válečnou sekeru 
a řešit problémy bydlících společně?

Což takhle otočit list, nabrat rozum a táh
nout za jeden provaz? Kdy si vedení měs
ta konečně uvědomí, že na jeho území 
působí největší bytové družstvo a jeden 
z největších správců bytového fondu v re
publice? Je opravdu problém přijmout ho 
jako partnera (nikoliv soupeře) a zároveň 
rádce v bytové problematice?
Zkušeností má více než dost! Dokonce 
i v jednání s politiky a státními úředníky, 
s vládou i parlamentem.
Je nutné, aby si vedení města hrálo na 
slepého brouka a dělalo, že něco jako 
Krušnohor v Mostě neexistuje a nezvalo 
ho na jednání o bytové problematice? Jak 
takové rokování může vypadat, když ten, 
který bytové problematice opravdu rozu
mí a je s ní v denním kontaktu, není příto
men, protože nebyl pozván?!?
A jak může působit vedení města, jež 
o dané problematice ví málo nebo vůbec 
nic, na politiky odjinud? Jako kolektiv tá
pajících komunálních oznamovatelů trest
ních oznámení?
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